
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

                  за 22 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 
 
 

 22 вересня до Дня партизанської слави відбулося покладання квітів на 

території меморіального комплексу “Фортечні вали”, участь в яких взяли 

керівництво області, заступники міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Мосін і Сергій Колодяжний, військові. 

Хвилиною мовчання учасники вшанували героїв партизанського руху. 

 У місті проживають двоє ветеранів партизанського руху. Івану 

Федоровичу Анастасьєву та Валентині Семенівні Долженко матеріальну 

допомогу від міської влади з нагоди пам’ятної дати у розмірі п’ять тисяч 

гривень перерахували на карткові рахунки.  

 

 22 вересня відбулась зустріч секретаря міської ради Олега Колюки з 

делегацією Дніпровського офісу Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в 

Україні у складі Ксав'є Бле, керівника групи спостерігачів місії, та Іштван 

Нітрая, спостерігача місії. У зустрічі взяли участь заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан, директор 

департаменту з питань економічного розвитку Ніна Рахуба, начальник 

управління з питань запобігання і виявлення корупції Олександр Шишко, 

начальник відділу комунікацій з громадськістю Оксана Горбенко. 

 Під час зустрічі обговорено заходи, що вживаються міською радою, 

щодо забезпечення: стабільної суспільно-політичної ситуації в місті; 

взаємодії міської ради з депутатським корпусом, представниками 

громадського суспільства,  релігійних організацій; підтримки учасників АТО, 

членів їх сімей; вжиття заходів, спрямованих на забезпечення стабільності та 

безпеки в місті. 

 

22 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  

засідання комісії з питань захисту прав дитини.   

Розглянуті питання: про відрахування дитини з прийомної сім'ї - 1;про 

реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу - 1; про надання статусу 

дитини, яка постраждада внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 1; 

про надання дозволів - 1; про визначення способів участі у вихованні дитини 

та спілкуванні з нею - 1. 
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 22 вересня   під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання   

комісії з питань формування пропозицій щодо потреби та спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення 

житлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа. Розглянуті питання:  про внесення змін в розрахунок потреби 

граничної вартості житла; про списки осіб, які перебувають на квартирному 

обліку у відділі обліку житла міської ради, та обсяги субвенції і затвердження 

їх у новій редакції. 

 

 22 вересня начальник управління молоді та спорту  Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

 Розглянуті питання: про регулярне прибирання прилеглих територій; 

про вакцинацію працівників підпорядкованих закладів; про хід навчально-

тренувального процесу в дитячо-юнацьких спортивних школах; про подання 

заявки на обрізання дерев та асфальтування прилеглих територій; про 

проведення позапланових інструктажів з техніки безпеки під час навчально-

тренувальних занять, виїздів на змагання, відпрацювання порядку дій 

тренерів-викладачів під час виникнення надзвичайних ситуацій; про 

підготовку інформації щодо інвентаризації спортивних шкіл. 

 

 22 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної 

у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання 

адміністративної комісії.        

 Розглянуто 7 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 України про адміністративні правопорушення та 

Правилами благоустрою території міста Кропивницького. Вирішено закрити  

7 справ. 

     Події суспільно-політичного життя 

Діяльність органів влади 

22 вересня відбулися урочистості у приміщенні 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету                         

ім. В.Винниченка з нагоди початку нового навчального року в університеті 

третього віку “Натхнення”. Участь у заході взяв перший заступник голови 

Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, секретар міської ради Олег 

Колюка, начальник управління комунікацій з громадськістю Кіровоградської 

обласної державної адміністрації Віталій Останній, начальник відділу 

комунікацій з громадськістю Оксана Горбенко, представники викладацького 

складу Центральноукраїнського державного педагогічного університету      

ім. В.Винниченка та слухачі університету. 
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Секретар міської ради виступив з вітальним словом, вручив квіти 

голові ГО “Університет третього віку “Натхнення” Фаїні Поздняковій та 

дипломи слухачам університету, які брали участь у встановленні рекорду 

України зі скандинавської ходьби. 

 

Міжнаціональні відносини 

 22 вересня Кіровоградська обласна громадська організація 

“Об’єднання болгар “Нашите хора” в бібліотеці ім. Д.І.Чижевського 

проводила урочистий захід до Дня незалежності Болгарії. Для учасників 

заходу були підготовлені пісні болгарською мовою, виконання музичних 

композицій на болгарському народному інструменті гайді, виставка 

болгарської вишивки, літератури на українсько-болгарську тематику. Доктор 

наук, професор, активіст болгарського відродження Сергій Пєтков 

представив свої книги з історії слов'янського державотворення та 

відеопрезентацію на тему: “Роль княгині Ольги в державотворенні Київської 

Русі та Східної Європи”. У заході взяли участь представники болгарської, 

вірменської, польської, німецької національних спільнот м.Кропивницького, 

болгарської спільноти м. Дніпра, творчого літературного об'єднання “Парус”. 

      Освіта 

 

22 вересня під головуванням директора комунальної установи 

«Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Оксани 

Стрюкової відбувся в режимі онлайн вебінар «Цифровий додаток «Дія» - 

державні послуги онлайн» для педагогічних працівників міста. Це дало 

початок новому проєкту міського центру професійного розвитку педагогів 

Кропивницького у 2021/2022 навчальному році під назвою «Цифрові навички 

сучасного педагога». 

Вебінар проведено з метою підвищення рівня доступності освітян міста 

до користування державними онлайн-послугами урядового порталу. На 

зустрічі були розглянуті найбільш поширенні запитання, що можуть 

виникнути під час роботи, наведені приклади та надані рекомендації з 

користування цифровим додатком «Дія». 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 22 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:     

 № 7 – літературний коктейль «Книга об´єднує молодь». Користувачі 

бібліотеки  по  черзі  зачитували  цитати з  улюблених книг  та  обмінювалися 
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враженнями, тому коло єдності ще раз підтверджує, що смаки у молоді 

співпадають і їх об’єднує книга; 

 № 5 - літературний конкурс «Куди кому, французові!». Учасники 

конкурсу читали вголос гуморески, памфлети та оповідання Віктора 

Погрібного. Користувачі ознайомилися з книжковою викладкою автора 

«Шляхами творчості», де були запропоновані вірші, гуморески, новели та 

етюди; 

 № 18 – мікс пам´яті «Партизанський рух: пам´ятаймо Героїв».  Читачі 

бібліотеки протягом дня знайомились з історичними фактами та художніми 

книгами про часи Другої Світової війни, а саме про подвиги героїв-   

партизан - народних месників.  
 

   Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 22 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного 

стану вулиць: Варшавської, Приміської, Кримської, Короленка, 

Преображенської, Вокзальної, Миколи Леонтовича, Пацаєва, Бєляєва та 

провулку Алтайського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 18 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


